



U Novi Bečej, grad sa nešto iznad 13.000 stanovnika, zahvaljujući svojim manifestacijama, pre svega onoj najvećoj - Gospojini, u četiri festivalska dana slije se i do 200.000 posetilaca. Zato je Gospojina zaslužen na trećem mestu najuspešnijih manifestacija u Srbiji, a Novi Bečej prepoznat u granicama naše zemlje, ali i regiona, kao grad u kojem se uvek nešto zanimljivo dešava.

Novi Bečej i mimo manifestacija ima šta da ponudi. To je pre svega Arača, ostaci benediktinske opatije na Tisi (XIII vek), pokraj Novog Miloševa, dvanaest crkava kojima se opština Novi Bečej diči, Zavičajna kuća porodice Glavaš, "Kotarka", zavičajni muzej Novog Miloševa, Muzej "Žeravica" u Novom Miloševu - jedinstven muzej starih traktora i parnih mašina na Balkanu i brojne druge atrakcije, koje „znatiželjne ljude zovu u Novi Bečej“ - rekao je na konferenciji za novinare Novica Blažin, predsednik Organizacionog odbora Velikogospojinskih dana, održanoj nedavno u Temišvaru, a povodom manifestacije „Dani Vojvodine u Temišvaru“ koje je za desetak vojvođanskih opština organizovala Turistička organizacija Vojvodine.

On je istakao da su prirodni resursi koji čine turističku ponudu Novog Bečeja reka Tisa, Specijalni rezervat prirode "Slano kopovo" i Park prirode "Stara Tisa-Biserno ostrvo", koji je učinio poznatim baron Gedeon Rahonci krajem XIX veka, u okruženju rukavca tzv. Mrtve Tise, područja izuzetno pogodnog za uzgoj vinove loze. Sa ovog mesta potiče najkvalitetnije vino, legendarni Krokan, rado služen za stolom Josipa Broza i njegovih najvažnijih gostiju, a poslužen i ovom prigodom.

Kada je reč o rumunskim, ali i svim drugim gostima Novog Bečeja, ipak se sve vrti oko Gospojine. Ove godine, u tri festivalska dana, konceptualno ista kao i prethodnih godina, od 26. do 28. avgusta, pod sloganom „Podeli sa prijateljima“, biće održana XI Gospojina.

I ove godine, prvog dana u okviru Gospojine, održaće se takmičenje u kivanju riblje čorbe, „Gospojinski kotlić“, koji će prati takmičenje tamburaških bandi, a za kraj druženja, Garavi sokak će održati koncert.

Na startu će biti otvoren i IV Gospojinski „Poljo-fest“, manifestacija koja svake godine raste i nekim novim sadržajem iznenadi sve posetioce. Šta su organizatori pripremili za ovu godinu, gospodin Blažin nije želeo da otkrije, već je to ostavio da gosti ove manifestacije u okviru Gospojine sami otkriju.

Drugog dana otvara se i „Etno bazar“ - ulica narodnog stvaralaštva, a Avlija zabavlja i Dečja ulica nastupaju udruženim snagama, i u dvorištu Narodne biblioteke, Avlija zabavlja će proslaviti osamnaesti rođendan. Već sledeće godine imaće odvojene programe, kao i do sada. Subota je uvek rezervisana za rok koncerte. Ove godine nastupiće mađarski bend „Playboys“, sarajevsko „Zabranjeno pušenje“ i zagrebačko „Prijava kazalište“.

Centralni događaj u nedelju, svečarskog 28. avgusta, biće revija paradnih konja, iz koje se razvila Gospojina, ovakva kakvu danas znamo. Večernjim koncertima Lexington benda i Saše Matića, uz ponoćni vatromet, završiće se XI Gospojina, a promocija u Temišvaru je bila tek jedna od mnogobrojnih širom zemlje i regiona.

- Blago Novog Bečeja su ljudi, a oni su sinonim za dobre domaćine, osnov za dobru zabavu i druženje. Želimo da ovu porodičnu manifestaciju podelimo sa našim gostima, da se lepo i ugodno osećaju u našem mestu – zaključio je gospodin Novica Blažin.

